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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, primeiro do período 
do ano de 2022. Aos dias 07 do mês de março do ano de 2022 em Macaparana, Estado de 
Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 onde 
se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às quatorze horas encontra- 
se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da supramencionada Câmara 
de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. Vereadores Adaias Lucena dos 
Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o Secretários da Mesa da Câmara 
respectivamente. Bem como os demais pares: José Iranilton de Santana. José Antônio da Silva, 
José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de Lima Moura, Ricardo Alexandre Xavier 
Coutir.ho da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de Morais Vieira. Visto que a maioria 
dos vereadores estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente José Paulo 
Medeiros da Silva deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico e colocou a 
Ata da sessão anterior em discussão, depois em cotação a qual foi aprovada por unanimidade e 
em seguida determinou qias o Primeiro Secaetário fizesse a leitura das proposições: Foi 
apresentada a Emenda Modificativa n° 01/2022 de autoria do Vereador Jones Fernando de Lima 
Moura, que propõe modificações ao Projeto de Lei n° 02/2022 também de sua autoria. Na 
seqüência os Projetos de Lei 03/2022 de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, 
que torna obrigatório o atendimento preferencial às pessoas com Síndrome Congênita da Zica 
Vírus (MicnacefaliaJ nos estaielecimeníos p illíeos e privados do município de Macaparana, o 
Projeto de Lei n° 0ÍÍ1022 de autoria do Vereador José A gJaelo de Arraia Filho que dispõe 
sobre a contratação de artistas locais, economicamente afetados pela pandemia do novo 
Coronavírus (Cosiiá-lSiJ, para a realização fie é o w s  virtuais no Carnaval e principais datas 
comemorativas e o P r o l*  Ée Lei n° 05/2022 l i  autoria do Vereador Jones Fernando de Lima 
Moura, que decreta instituição de Utilidade Pública a Associação Terapêutica Monsenhor 
Orlando Nascimento Silva f@mi colocados para explanação e debate e em seguida enviados para 
as comissões competentes. Requerimento n° $7/2022 de autoria do Vereador José Aguinelo de 
Arruda Filho, solicitando Voto de Aplauso para o Senhor Alexandra Eenovato da Silva, 
Presidente do Bloco Touro Azul de Macaparana, que realizou uma live em comemoração ao 
Carnaval 2022. onde se fez presente representantes dos Blocos Boi da Cana e Beija-flor, assim 
mantendo a tradição carnavalesca do nosso munícipio. Vereador José Aguinelo diz que esta é 
uma merecida homenagem para o Senhor Alexandro, que com recursos próprios realizou uma 
live para manter a tradição carnavalesca dos blocos e agremiações culturais do nosso estado e da 
nossa cidade, quem tem se enírapieeido cada vez mais. Após o debate dos pares o Requerimento 
nc 07/2022 foi aprovado por unanimidade. Requerimento n° QH/2022 de autoria do Vereador 
Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, solicitando Voto de Aplauso para a lima. Secretária 
Municipal de Assistência Social, Maria do Socorro Nascimento Silva e o Exmo. Senhor Prefeito 
Paulo Barbosa da Silva, pela realização do Carnaval Solidário, onde recursos que originalmente 
seriam destinados aos festejos carnavalescos, foram revertidos em mais de duas mil cestas 
básicas que foram doadas para famílias macaparanenses. Sendo Macaparana a única cidade da 
região a realizar esta ação tão importante em um momento de pandemia, onde muitas famílias 
estão com sua renda financeira comprometida. Vereador Ricardo Alexandre diz que este Voto
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de Aplauso é mais do que digno pela belíssima ação realizada neste Carnaval. Foram mais de 
duas mil cestas básicas doadas pela Secretaria de Assistência Social em parceria com a Prefeitura 
Municipal, onde para isso foi usado recursos que seriam para festividades carnavalescas. Muitas 
famílias foram beneficiadas e essa e uma ação digna de reconhecimento. Após debate dos pares 
o Requerimento n° 08/2022 foi aprovado por unanimidade. Após a votação o Presidente convida 
a Secretária de Assistência Social para fazer uso da palavra, onde a mesma falou sobre esta ação 
realizada, como também prestou seus agradecimentos. Indicação n° 19/2022 e autoria do 
Vereador José Antônio da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa, que veja 
a questão, em caráter de urgência, do abasteciminto de água do Sitio Pá Seca que se encontra há 
mais de mês sem água em grande parte da coaltanidade, solicito ainda, que seja enviado carro 
pipa para os moradores enquanto pesdwar o período de estiagem. Vereador José Antônio diz que 
sempre recebe reclamações sobre este afcastecimipto que está cada vez mais sério e os moradores 
tem sofrido muito. Sabemos que o problema nãp in a  manobra da água, mas sim pelo crescimento 
da população e a água ficou Insuficiente para abastecer todos.- Após os debates dos pares, a 
Indicação n° 19/2®22 foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 20/2S2S de autoria do Vereador 
Jones Fernando de lim a Moura, solicitando ao Iixmo. Sinüo» Preftit® Paulo Barbosa, que sejamSrí"
direcionados esforços peta «W ilizar junto aos BRHâm n tfss sítios' ialm a e Japaranduba, a 
disponibilidade ie  «ma ârea de lazer e entretenimento para atividades de recreação e práticas 
desportivas ®m geral. Antes ia  explanação de Vereador JonesfFernando sobre a matéria o 
Presidente eonwida a Secretária de Assistência Soelal para compor a Mesa Diretora e virtude do 
Segundo Secretario Fillipe Cavalcanti ter precisado se retirar. Dando continuidade o Vereador 
Jones Fernando justifica que muitos moradores sentem falta de um espaço para lazer na 
localidade e tem IÜ@ procurado muito para falai sobe o assunto, postando há uma dificuldade, 
devido a topografia, ãc t ip p in H  um espaço para isso. Devido esta silaaflo faz esM solicitação 
só Prefeito, para que denta® de suas possibiliflafles, ^eja a melhor foraaa de eonssegaii este espaço 
para os moradons. Eoloeada ms no&tção m Indicação n° 20/2022 foi apiovalm pos unanimidade. 
Indicação n° 120111 de autoria do Vereador Ricardo Aleiandie Xavier Bwitinho da Silva, 
solicitando ao Sxm®. ienhor IreMt® Kwdo Barbosa, que seja eonstruíls ama nova galeria de 
esgoto na Rua Alcides Teixeira. Vereador Ricardo Alexandre fala áos tramstomos que algumas 
galerias trazem para a sííbéb. esta citaia cegou ao seu conlislsiento por moradores que 
relataram a situação da mesa». Esta galeria ie  esgoto tem encanação insuficiente para a 
demanda, os canos devem ser sÉBsliiiidos por canos maá§ grossos para que sejam compatíveis 
com a quantidade de casas e jgtenSss. Após os apartes fcs  ipws, a Indicação n° 22/2022 foi 
colocada em votação e S I  aprovada por unanimidade. Indisaçife n° 23/2022 de autoria do 
Vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Paulo Barbosa, que veja a possibilidade de fazer a doação do terreno pertencente à Prefeitura 
Municipal localizado no Bairro Macapazinho, conhecido popularmente como o Pátio de Eventos, 
para proprietários de fábricas de costuras/facção e de bolos para que os mesmos possam construir 
galpões, tenho em vista que estes dois ramos são muito fortes e vitais para a economia do nosso 
município e ampliar a geração e oferta de emprego e renda para a população. Vereador Ricardo 
Alexandre diz que já apresentou esta indicação em outros anos. Já que no local não foi construído
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o pátio de eventos, como foi prometido, nada seria mais justo que o mesmo fosse destinado para 
ajudar na economia da cidade na construção de galpões para estes microempreendedores. 
Colocada em votação a Indicação n° 23/2022 foi aprovada por unanimidade. Sem mais nada em 
pauta o Presidente José Paulo Medeiros da Silva faculta a palavra aos Vereadores no tema livre 
da presente sessão. Vereador Jones Fernando primeiramente parabeniza todas as mulheres 
macaparanenses pelo seu dia, que aliás são todos os dias, mas culturalmente temos a data para 
esta comemoração. Por obra e graça do destino hoje contamos com a presença da Vereadora 
licenciada e Primeira Dama Maria do Socorro, a qual representa todas as mulheres da esfera da 
administração pública municipal. Fala que, mesmo que seja da base de apoio do Prefeito 
Paquinha, não devemos nos dirimir das respQHÉi&ilidades de vereador desta Casa. Aplaudir e 
cobrar quando for preciso e respeitosamente cobra do Barfeito que faça as ligações dos poços 
artesianos que foram perfurados recentemente, especifieamente aos da Palma e do Loteamento 
Novo Macapazinho. Tivemos uma grande demanda de obras realizadas na cidade e muitas outras 
estão previstas para serem realizadas e importaate atentar para colocar em funcionamento estes 
poços que foram perfurados. Vereador José ilgiiaeta primeiramente |ustifíc®u sua ausência na 
sessão extraoriinááa passafla, pais viu que foi n d i  «ÈÉcasdo por iaa». Deixa seu pesar pelo 
falecimento do amige Bi liaria. Fala sobre a indiisft® i s  i a t e l i a  Rund era Macaparana que foi 
uma de suas lutas nesta Casa por seis anos. Relatou que recebeu ■mitas mensagens de professores 
questionand® sobm © nam  pis© salarial ébMM pimissíraais, salte  quando seria pago. Viu que o 
Prefeito irá fazer uma transmissão ao ikímb para falar sobre este assunto, então pede que os 
professor© assistam, pois, o mesmo gpier® tirar as d ivüas exísteatis. Biz que está muita feliz 
em dar início ao irqjeta Geração Saúde, onde o professor de educação física á i  aulas e graças a 
Deus está tendo uma granita iBEticípaffio de alunos. Fala também que já  começou a reunir-se 
com os diretores dos íim®» para la r  início ao Projeto Copa Bairros. Finaliza parabenizando todas 
as mulheres pelo Dia da Miiflig». Sem mais nada em pauta o Presidente agradeceu a presença 
de todos, encerro» a presente stss®§ marcando a próxima, extraordinária, paia odfa 14 de março 
de 2022, às 14 hoffl®, no mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata 
que lida e achada canftimie todos os vere^dorps presentes e 
Cristina Rodrigues de Lima.
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